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Председник Русије Дмитриј Медведев је позвао на убрзавање изградње гасовода Јужни
  и Северни ток да би се повећале могућности испоруке руског гаса Европи, пренели   су
вечерас бугарски медији. Такође, додао је да ће његова земља, упркос светској  
финансијској кризи, наставити са спровођењем главних енергетских пројеката,
нафтовод   "Бургас-Александропулос" и нуклеарну електрану "Белене" на северу
Бугарске.

"Треба убрзати изградњу нових енергетских путева - пројеката Јужни ток и Северни  
ток. Ако можемо да створимо различите начине испоруке, Европа ће много мање
зависити   од ситуације политичког режима неке земље", рекао је Медведев у интервјуу
бугарској   телевизији, алудирајући на недавну кризу између Русије и Украјине.

Руски председник је позвао "на организовање консултације и припремања нових
споразума   између европских земаља, корисника енергената и Русије као поуздане
земље снабдевача.

Премијер Русије Владимир Путин предложио је ове недеље на Светском економском
форуму   у Давосу утврђивање повеље о енергетици.

Медведев је рекао да Русији нису потребне компаније-посредници у испоруци гаса.
"Нису   нам потребни посредници, ако они уништавају односе (између земаља) и
повећавају   цену гаса. Хоћемо директне и транспарентне односе", рекао је руски
председник.

Бугарска инсистира на новом уговору са руском групом Гаспром, без посредничких
компанија   које представљају руску страну, а правно немају одговорност за прекид
испоруке.

"Ови пројекти су врло профитабилни за Бугарску, Русију и Европу у целини, и ми се   на
њих морамо концентрисати. Могуће да ћемо напустити неке мање пројекте, али морамо  
наставити са спровођењем главних планова", изјавио је Медведев за бугарске медије,  
пренела је руска агенција Итар-тасс.
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Медведев је најавио да ће енергетска сарадња бити тема његовог разговора са
бугарским   председником Георгијем Првановим, који ће следеће недеље у Москви
присуствовати   проглашењу манифестације "Година Бугарске у Русији".

"Ово ће бити прилика да разговарамо о економским плановима, пројектима 'Јужни ток',  
'Бургас-Александропулос' и осталим великим пројектима", казао је Медведев.
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